



City Gate 双塔大楼, 中兴通讯罗马尼亚代表处驻地

中兴通讯罗马尼亚公司

中兴通讯于2001年进入罗马尼亚国家,2004年成立中兴通讯罗马尼亚子公司,中兴通讯罗马尼亚一直坚持公司贯彻的精神,“以质取胜”和“科技兴贸”在中兴产品上得到很好的体现。从踏上这片土地开始,我们致力于深入研究通讯技术发展趋势和本地客户需求,在中兴人的不懈努力下,把“中国设计”、“中国制造”、“中国服务”送到罗马尼亚各大运营商和政府企业客户,服务两千多万当地居民。



罗马尼亚电信展,通信部长到访中兴通讯终端展台

走进罗马尼亚千家万户,为每一个普通家庭提供稳定优质的网络接入,以及IP电视、IP语音服务。

罗马尼亚代表处从最早的销售数据卡以及简单的功能机开始,到后来种类众多的数据卡以及手机,以及近年的智能手机,都体现了“以质取胜”和“科技兴贸”的追求。产品创新和技术更新从产品的演变中体现出来。各方面的专利技术以顺应消费者在产品中不断体现出来。

截至目前,中兴通讯已经成功地将自己生产的移动通信终端与当地 Orange Romani、VDF Romania、ROMTELECOM、COSMOTE 以及 RDS 等主流运营商都进行了深入的项目合作,为促进本地经济的发展做出了贡献。

中兴通讯以全自主研发产品与优质的技术服务,为罗马尼亚运营商提供 UMTS 和 CDMA 全网解决方案;中兴通讯承建的运营商 SDM 用户数据中心,服务罗马尼亚全国;中兴通讯凭借 GPON 宽带光接入设备成为本土运营商的战略合作伙伴,为全国用户提供稳定快速的网络接入服务。中兴通讯大力支持新兴运营商,以自主研发的 WiMAX、PTN、微波通讯等设备与技术助力新兴运营商的业务发展;“ZTE 中兴”的 logo 已随 VDSL CPE 和 IAD 等用户端设备



中兴通讯是全球领先的综合通信解决方案提供商。公司通过为全球 140 多个国家和地区的电信运营商提供创新技术与产品解决方案,让全世界用户享有语音、数据、多媒体、无线宽带等全方位沟通。公司成立于 1985 年,在香港和深圳两地上市,是中国最大的通信设备上市公司。

中兴通讯拥有通信业界最完整的、端到端的产品线和融合解决方案,通过全系列的无线、有线、业务、终端产品和专业通信服务,灵活满足全球不同运营商的差异化需求以及快速创新的追求。2011年,中兴通讯实现全年营业收入人民币 862.54 亿元,同比增长 23.39%,增速位居行业首位。其中,国际市场实现营收 467.58 亿元人民币,占整体营收 54.21%,同比增长 24%。中兴通讯系统设备已全面服务于全球高端市场的顶级运营商,智能终端增速强劲,已跃居全球第四大手机厂商。

中兴通讯坚持以持续技术

创新为客户不断创造价值。公司在美国、法国、瑞典、印度、中国等地共设有 18 个全球研发机构,近 3 万名国内外研发人员专注于行业技术创新,2011 年中兴通讯 PCT 国际专利申请量跃居全球企业第一位,国内发明专利授权量与申请量也均列国内企业第一位。公司依托分布于全球的 107 个分支机构,凭借不断增强的创新能力、突出的灵活定制能力、日趋完善的交付能力赢得全球客户的信任与合作。

中兴通讯为联合国全球契约组织成员,坚持在全球范围内贯彻可持续发展理念,实现社会、环境及利益相关者的和谐共生。我们运用通信技术帮助不同地区的人们享有平等的通信自由;我们将“创新、融合、绿色”理念贯穿到整个产品生命周期,以及研发、生产、物流、客户服务等全流程,为实

现全球性降低能耗和二氧化碳排放不懈努力。我们还在全球范围内开展社区公益和救助行动,参加了印尼海啸、海地及汶川地震等重大自然灾害救助,并成立了中国规模最大的“关爱儿童专项基金”。

未来,中兴通讯将继续致力于引领全球通信产业的发展,应对全球通信领域更趋日新月异的挑战。



ZTE N855D 智能手机



ZTE V965W 智能手机



Light Tab 2 (V9A) WCDMA



N760 智能手机



ZTE-C N600+ 智能手机



Light Tab WCDMA 智能手机

